

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a biztonsági osztályba sorolással kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Bonifert Tamás
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a védelmi intézkedés katalógusának egyes pontjainak módosítására vonatkozóan.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Antal Gábor
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet 1. mellékletének kiegészítésével kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Tóth Tamás
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet szerinti "Sérülékenységmentesség" megjelölésével kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Pozner Balázs
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet egyes pontjainak pontosításával kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Lambda Shield Kft.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel az (50 fő alatti) mikro- kis- és középvállalkozások vonatkozásában.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Kábeltelevíziós és Hírközlési Szövetség
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet szerinti védelmi intézkedések kiegészítésével kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Elektronikus Aláírási Szövetség
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Megvizsgálható kérdések és megjegyzések merültek fel a tervezet mellékleteivel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	-
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Megvizsgálható kérdések és megjegyzések merültek fel a tervezet mellékleteivel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	4iG Nyrt.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a a rendelkezési jogosultság és rendszerek feletti jogosultság kifejezések pontosításával kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Berner Erzsébet
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet egyes pontjainak pontosításával, kiegészítésével kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	MVM BSZK Biztonsági Szolgáltató Központ Zrt.

a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Megvizsgálandó kérdések és megjegyzések merültek fel a tervezet mellékleteivel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Hírközlési Érdekegyeztető Tanács
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet egyes pontjainak pontosításával, kiegészítésével kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Both Csaba
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Megvizsgálandó kérdések és megjegyzések merültek fel a tervezet mellékleteivel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	MAGYAR TELEKOM NYRT.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a hatásvizsgálati lap kiegészítése, valamint az egyes cégek közötti szabályozási különbségétel és az auditálási kötelezettség vonatkozásában.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Kommunikációs Szövetség (MKSZ)
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a biztonsági osztályba sorolás alapjával, valamint az információbiztonsági alapelvekkel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	FullMonitor Ltd.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Javaslat merült fel a tervezet egyes pontjainak kiegészítésével, módosításával kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	NETLOCK Kft.
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Megvizsgálandó kérdések és megjegyzések merültek fel a tervezet mellékleteivel kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	IVSZ-Digitális Vállalkozások Szövetsége
a biztonsági osztályba sorolás követelményeiről, valamint az egyes biztonsági osztályok esetében alkalmazandó konkrét védelmi intézkedésekről	általános egyeztetés	2024.02.08	Aggályok merültek fel a tervezet alkalmazhatóságával kapcsolatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemkin Róbert